11Iro

AMms: anppeit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2009 07:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 12:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112839/answer/112840




VBaxaeMsM Arppeii! [IpocTaTut He 6ymeT IPUYMHOIN IPO6IEM C THOUTO U speKnueil. ChaiTe KPoBb
Ha TecTocTepoH, Y3U unu TPY3U npocraThl, CEMEHHEBIX Ty3LIPbKOB, KaBEpPHO30MeTputo, Y3U-
LOIIIEDP COCYNOB IIOJIOBOTO 4YjieHa. [IOIOIHUTENIBHO MOXeTe caaTh aHanuakl Ha 3IIIII1, moces
CeKpeTa IIpocTaTh Ha Gyopy. Yaoauu.



